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Losung Punkte | Teilpunkte und Bemerkungen
la x=16 1 0.5 fiir Gleichung
1b Links alle Kugeln B durch A + 2C erset- 1
zen:
5A =3B
54=3(A+2C)=34+6C
A=3C
2a x=1 2 1 Punkt fiir Klammern korrekt
aufgeldst
2b 5 2 0.5P fiir gleiche Nenner
X= by 1P fiir Gleichung ohne Briiche
3 7o 2 5 Punkt pro Feld
12 5
108, 3
4a a) 10x? + 24.6x + 21.69 2 1 fiir Klammern korrekt ausmulti-
pliziert
4b 5 S5x+18 2 1 Teilpunkt fiir korrekten Teil-
b) —x+3 oder . 2x | 9x+18  6x
6 schritt, z.B. — + —-—
6 6 6
5 1.25-10° = 125000 1
6a 18% 1 0.5P Prozentwert
0.5P Diagramm
Abweichungen beim Ablesen von
+/- 1% geben die volle Punktzahl.
Die andern Resultate miissen an-
gepasst werden.
6b 504 Personen 1
6¢ 95.5% 2 1P fiir 1146 Minner
7 aX 3 0.5P pro Teilaufgabe
bC
cB
dD
eA
fX
g of 1 0.5P fiir C, wenn nur die Graphi-
ken betrachtet werden




pro Quadrat 1P

pro Fehler ( fehlenden Punkt oder
Punkt im falschen Feld).0.5P Ab-
zug

9a richtig: (I1) und (1I0). 0.5 P pro richtige Antwort
9b =375 e’ Denkbare Losungswege:
— 'halber Wiirfel minus halber
Viertelwiirfel', also
0.5-1'000-0.5-250
— Prisma mit Trapez (Vorder-
seite) als Grundflédche:
(0.5(10+5)-5)-10
9¢ ~12.25 cm 0.5 P. Abzug bei inkorr. Run-
dung
9d Oberflidche des bisher betrachteten 1P fiir 2- 50 - V50 - 10
rismas =~345.7 cm’ 1P fiir 2- (0.5 (10 +5) - 5)
Oberfliche der 'Rinne': = 400 cm’ 1P fiir 10 - 57
1P fiir 2 - (100 -0.25 - 100x)
Differenz: 54.3 cm’
10 mogliche Losungen zu a) 0.5 P pro richtige Losung
]
mogliche Losungen zu b)
mogliche Losungen zu c)
SESRRREE
L] [1]
11a 37.5 mal 37mal und Ecke D 1 Punkt
Ecke D
11b E 0.5P pro Viertelkreis bzw. pro

richtigen Punkt F, G, Hund I




